

三、姐妹教會交流活動

紐西蘭聖約翰長老教會與義光教會交流活動

<p>1987/9/27 地點：義光教會。 義光教會與紐西蘭聖約翰長老教會 (St. John in the City Church) 締結姐妹教會。</p>
<p>1987 地點：義光教會。 紐西蘭聖約翰長老教會羅莎琳德先生 (Mr. Rosalind) 和格雷姆亨特夫人 (Mrs. Graeme Hunt) 來台訪問。</p>
<p>1989/10/21 - 11/7 地點：紐西蘭聖約翰教會。 紐西蘭聖約翰教會獻堂典禮，紀元德牧師夫婦，黃振益長老前往參加。</p>
<p>1991/11/17 地點：義光教會。 紐西蘭聖約翰教會格雷姆亨特夫人及女兒來訪問。 該教會網址：http://www.stjohnsinthecity.org.nz/</p>

首爾新堂中央教會與義光教會交流活動

<p>2005/7/31 地點：義光教會。 小會決議與大韓耶穌教長老會首爾新堂中央教會締結姐妹教會關係。</p>
<p>2005/9/3 - 6 地點：義光教會。 首爾新堂中央教會：鄭永泰牧師、李聖一長老、許在洙長老、柳辰雄長老、張正潤長老來台訪問，祝賀鄭英兒牧師就任義光教會第四任牧師。</p>
<p>2005/9/4 日地點：義光教會。 下午舉行「韓國首爾新堂中央教會及義光教會締結姐妹教會」感恩禮拜。韓國的 518 事件和台灣的 228 和平運動都犧牲了許多人的性命，卻換來後代子孫的民主和自由。台灣因為「228 林宅血案」而成立「義光長老教會」。兩教會同心協力宣教，尊重彼此的特性和自主性，並互相鼓勵使教會更茁壯。 三原則：1. 訊息交流，交換彼此宣教經驗。2. 交流訪問：雙方教會牧師因教會活動而進行交流訪問；透過雙方的交流使雙方教會關係更深厚。3. 支持雙方教會的活動，同時互相協助活動進行。</p>
<p>2005/9/5 地點：台灣宜蘭。 鐘哲進執事陪同首爾新堂中央教會牧長，到宜蘭拜會林義雄先生及慈林教育基金會並前往林家墓園追思。</p>
<p>2005/12/17 - 21 地點：首爾新堂教會。 12 月 17-21 日為慶祝韓國首爾新堂中央教會設教 60 週年慶典，舉辦「韓國姐妹教會訪問之旅」參與者鄭英兒牧師、張再凱長老、鐘哲進執事、簡淑香執事、許江金櫻、鄭玉鶴、洪慧珠、張麗莉、李利雄、蘇淑玲。 12 月 18 日鄭英兒牧師於首爾新堂中央教會第三堂禮拜用「盼望的記號」講道。 由台北韓國教會崔恩讚牧師進行口譯。兩教會再一次確認為「同伴教會」(姐妹教會)的信仰學習。</p>
<p>2006/7/31 - 8/4 地點：義光教會。 參訪故宮博物院，在台北街頭傳福音，「東部訪問之旅」。 7 月 31 日沈京美傳道師帶領韓國短期宣教訪問團 44 人抵台，鄭英兒牧師與李勝雄長老等人到桃園機場迎接。六天五夜行程包括：參訪故宮博物院，在其週邊分發福音單，向台灣同胞傳福音；也在台北及花蓮街頭進行傳福音工作。 8 月 1 日(二)配合姐妹教會「韓國首爾新堂中央教會」暑期「青少年短期宣教隊」44 人訪問台灣，晚上 6 時於教會舉行愛餐聯誼並舉辦歡迎晚會，共 110 人參加。 8 月 2-4 日邀請義光教會信徒陪同舉辦「東部訪問之旅」。行程包括：慈林文教基金會、花蓮太魯閣國家公園、花蓮太魯閣重光教會聯誼暨文化交流晚會，住宿在鯉魚潭邊的玉山神學院。義光教會共有 30 人參加。</p>

2007/1/27 - 31 地點：韓國。

舉辦「韓國首爾新堂中央教會青少年訪問團」，前往韓國訪問姐妹教會。

成員有義光教會 22 人，太魯閣重光教會 10 人，全團 32 人 (大人 11 人，青少年及兒童 21 人，最年長艾義長老 70 歲，最年輕蕭哲 9 歲) 鄭英兒牧師領隊，張再凱長老擔任會計。

2007/4/7 - 10 地點：義光教會。

為參加義光教會設教 25 週年，韓國新堂中央教會由鄭永泰牧師、梁東完長老、姜炯宗執事、高時雄執事及兩位女勸士 (張順鳩、尹敬在) 來台訪問。

本會鄭英兒牧師及張再凱長老等人，前往接機並負責安排行程及招待。

4 月 8 日本會邀請鄭永泰牧師在主日禮拜講道，並在下午的感恩禮拜致賀詞。(曹鈴姬牧師的媽媽朴鈴心翻譯)。

4 月 9 日由鄭英兒牧師帶隊前往花蓮太魯閣觀光及訪問重光教會等。

2007/12/28 - 31 地點：義光教會。

新堂中央教會推派梁東完長老、姜炯宗執事夫婦等 3 位代表，參加 12 月 30 日鐘哲進封立長老及義光教會第 8 屆長執就任式與我們同歡喜。

2008/1/29 - 2/4 地點：淡水，義光教會、宜蘭，烏來教會。

韓國姐妹教會首爾新堂中央教會「青年短期宣教隊」由朴光秀牧師率領大學生朴文旭等 14 人來台灣訪問交流。

1 月 30 日 (三) 白天訪問淡水淡江中學、馬偕墓園及文物紀念館，並在淡水捷運站分發福音單張，晚上於義光教會禮拜堂舉行歡迎會，65 人參加。1 月 31 日 (四) 前往宜蘭訪問慈林文教基金會。

2 月 1 日上午訪問烏來教會，晚上 7 時 30 分，朴牧師於義光教會主理「特別禮拜」，40 人參加。

2 月 2 日 (六) 上午十時「青年短宣隊」於馬偕醫院一樓大廳「詩歌見證」午餐在圓山飯店 (蕭鋒銳弟兄招待)。

2 月 3 日參加義光主日禮拜，2 月 4 日返回韓國。

2008/2/27 - 3/1 地點：義光教會慈林紀念林園。

2 月 27 日 (三) 韓國姐妹教會首爾新堂中央教會主任牧師鄭永泰牧師及三位長執 (梁東完長老、姜炯宗執事、金秉元執事) 於 2 月 27 日 -3 月 1 日前來台灣，參加 2 月 28 日「林家媽孫受難 28 週年追思禮拜」以及在慈林紀念林園舉行的 228 事件暨林家祖孫受難—228 追思紀念活動。

2 月 28 日在義光教會舉行「林宅媽孫受難 28 週年追思禮拜」新堂中央教會鄭永泰牧師證道：「一粒麥子」，160 人參加。

2008/4/24 - 28 地點：濟州島。

義光教會「宣教學習之旅」16 人前往韓國首爾訪問姐妹教會 -- 大韓耶穌教長老會「新堂中央教會」。

由姜炯宗執事安排前往江原道的雪嶽山、京畿道的愛寶樂園等風景名勝遊覽，並招待大家到他父母的別墅烤肉。

其中 13 位於 4 月 28 日 -5 月 2 日由鐘哲進長老安排前往濟州島，訪問永樂教會，並特地拜訪 2007 年在阿富汗短宣殉難的裴恩奎牧師的父親裴浩鐘長老，旅遊後返台。

2008/7/20 地點：義光教會。

決議自 7 月起至 12 月，每月奉獻美金 150 元與韓國首爾新堂中央教會一起參與中國東北的宣教事工。

2009/3/16 - 19 地點：義光教會。

3 月 16 日至 19 日韓國姐妹教會新堂中央教會鄭永泰牧師及長執 (梁東完長老、文長老、姜炯宗執事、朴執事、申執事、李執事、金勸士、柳勸士、JUN 勸士及高允丁師母) 等 11 人來訪，為我們教會舉辦培靈會。

鄭永泰牧師培靈會的題目：

3 月 16 日「선수처럼 살자 (活著就要像個選手)」

3 月 17 日「기본에 충실하자 (遵守最基本的)」及長執造就會，邀請新生教團內湖教會林惠善牧師翻譯。

3 月 18 日鄭永泰牧師主理義光教會長執座談會。

今年本會繼續每月奉獻美金 150 元與韓國首爾新堂中央教會一起參與中國東北的宣教事工。

6/28 日－ 7/4 日地點：中國吉林省。

「中國東北宣教關懷之旅」義光教會鄭英兒牧師、鐘哲進長老、首爾新堂教會梁東完長老、姜炯宗執事，一起前往延邊朝鮮族自治州的城市吉林省訪問中國三自教會及家庭教會。

2009/12/27 地點：義光教會。

長執會決議 2010 年繼續每個月奉獻 150 美金與韓國姊妹教會一起參與「中國東北宣教」事工。

2010/10/23 日－ 27 日地點：新堂中央教會。

本會由鄭英兒牧師率團訪問新堂中央教會，參加真特別的感恩節禮拜。

訪問團成員有：李利雄、蘇淑玲、張鳳樓、張麗莉、簡淑香、林素蘭、張昭正及鐘哲進等九人。

10 月 24 日鄭英兒牧師以「感恩、決志、盡忠」為題，在新堂中央教會上午三堂的聚會講道，由鐘以真負責操作投影機，以配合牧師講道內容的韓文翻譯圖檔。

下午全員參加由新堂中央教會婦女合唱團負責的感恩讚美禮拜，會後舉行台韓雙方教會的長老會議，會中決定日後的正式互訪活動，改為每兩年安排一次。

晚上招待訪問團成員，享用豐盛的韓國傳統料理。

10 月 25 日前往風景優美的南怡島遊覽，晚上帶大家體驗韓式三溫暖的汗蒸幕，令大家流連忘返。

10 月 26 日安排南山公園的健行，並且搭纜車下山，下午前往明洞知名的天主堂參觀，並遊覽世界文化遺產的昌德宮。

10 月 27 日訪問韓國知名的大地教會，該教會由河用祚牧師帶領十二個家庭聚會開始，以默想神的話語及繼續撰寫使徒行傳二十九章為異象而努力宣教，如今已成為五萬信徒的大教會，委派出國的宣教師遍及全球。隨後前往南北韓交界的烏頭山瞭望台參觀。午餐後，才前往仁川國際機場搭機返台。

2011/4/24 地點：義光教會。

韓國姊妹教會首爾新堂中央教會的張丙熙執事今日參加復活節主日禮拜及義光教會設立 29 週年紀念。

2011/6/17 - 20 地點：臺灣台北。

韓國姊妹教會首爾新堂中央教會的姜炯宗執事夫婦來台，專程參加鐘哲進長老之長子鐘以榮及張瑜婷的結婚感恩禮拜，19 日參加義光教會的主日禮拜。姊妹教會之間的主內情誼，充滿上帝恩典及疼痛。

2011/9/17 - 26 地點：中國東北。

本會鐘哲進長老和新堂中央教會中國宣教隊的八位長執同工，一起訪問中國東北延邊朝鮮族自治區的教會。

9 月 22 日鐘哲進長老單飛前往瀋陽訪問三天，感謝主內兄姐的熱誠款待，從接機安排旅店，到陪同訪問歷史悠久的東關基督教會，瀋陽故宮、東北神學院等。

2012/4/7 - 10 地點：義光教會及日月潭。

為了參加義光教會設立三十週年的感恩禮拜，韓國姊妹教會由鄭永泰牧師率領梁東完長老、柳濟宇執事、姜炯宗執事、金志宣執事、梁美京執事、姜淑暎執事、張丙熙執事、金璇嬰姊妹、韓尚勳弟兄等十人訪台。

鄭永泰牧師在 4 月 8 日本會的主日禮拜講道「復活的意義」，和我們分享上帝的恩典與權能。

2012/4/9-10

牧長信徒 15 人陪同做伙前往明月潭旅遊，感謝上帝帶領訪問行程出入一切平安。